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Щодо надання інформації

Шановна Наталю Михайлівно!

Головне управління Пенсійного фонду України у Вінницькій області (далі–
Головне управління) за дорученням Виконавчого комітету Вінницької міської ради
розглянуло Ваш інформаційний запит-439ПосвідченняІнваліда, в частині
вирішення питання видачі посвідчення особи з інвалідністю, що надійшов
27.09.2021 та зареєстрований за вхідним №868/11 та повідомляє наступне.

Документом, який підтверджує призначення особі пенсії (в тому числі пенсії
по інвалідності), є пенсійне посвідчення, що видається відповідно до Порядку
оформлення, виготовлення та видачі документів, що підтверджують призначення
особі пенсії, затвердженого постановою правління Пенсійного фонду України від
03 листопада 2017 року № 26-1, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України
04 грудня 2017 року за № 1464/31332 (далі – Порядок №26-1).

Відповідно до абзацу 3 пункту 2 розділу І Порядку №26-1 пенсійні
посвідчення виготовляються у паперовій формі згідно зі зразком та описом бланка
пенсійного посвідчення, наведеними у додатку 2 до цього Порядку, або у вигляді
платіжної картки, яка одночасно є пенсійним посвідченням, містить графічну та
електронну інформацію про власника, ключі кваліфікованого електронного
підпису (далі - електронне пенсійне посвідчення).

Виготовлення пенсійних посвідчень здійснюється на підставі заяви на
виготовлення пенсійного посвідчення та таких відомостей:

1) реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та
номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання
відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника
податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку
у паспорті);

2) прізвища, імені та по батькові;
3) дати народження;
4) статі;Дика Лариса Миколаївна
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5) номера особового рахунку;
6) виду пенсії (за віком, по інвалідності, у разі втрати годувальника, за

вислугу років);
7) групи, підгрупи, причини інвалідності із зазначенням у відповідних

випадках нозологічних форм захворювань;
8) терміну дії посвідчення.
Особам, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це
відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті, у пенсійному
посвідченні реєстраційний номер облікової картки платника податків не
зазначається.

Пенсійне посвідчення виготовляється на ім’я особи, якій призначено
пенсію. У разі якщо пенсія призначена неповнолітній або недієздатній особі чи
особі, цивільна дієздатність якої обмежена, у посвідченні додатково зазначаються
прізвище, ім’я та по батькові законного представника.

Відомості про групу, підгрупу, причину інвалідності та строк, на який
встановлено інвалідність, зазначаються в посвідченні незалежно від виду
призначеної пенсії.

Відповідно до розділу V Порядку №26-1, пенсійне посвідчення видається
особі, якій призначено пенсію, особисто або її законному представнику у разі
пред’явлення документів, що дають змогу територіальному органу Пенсійного
фонду (банку) ідентифікувати одержувача пенсій та його законного представника,
а також документів, що підтверджують статус законного представника (відповідне
посвідчення, свідоцтво про народження, рішення суду тощо), та додатково у разі,
якщо законний представник є резидентом, - документів, виданих відповідними
контролюючими органами, що засвідчують його реєстрацію в Державному реєстрі
фізичних осіб - платників податків.

Видача пенсійних посвідчень здійснюється зазначеним у заяві
територіальним органом Пенсійного фонду України, електронних пенсійних
посвідчень - зазначеним у заяві відділенням банку.

Видача пенсійних посвідчень територіальним органом Пенсійного фонду
здійснюється під підпис у журналі обліку пенсійних посвідчень за формою згідно
з додатком 6 до цього Порядку.

Головне управління отримало Ваш інформаційний запит-
439ПосвідченняІнваліда 27.09.2021, який зареєстрований за вхідним №868/11.
Копію вказаного інформаційного запиту з реквізитами його вхідної реєстрації
надаємо у додатку.

З повагою
заступник начальника
Головного управління Лариса ДИКА

Ольга Кухар 504543


